Codice Articolo: HPT6M11AE

Descrizione : Hp - Cartuccia ink - 903XL - Giallo - T6M11AE - 825 pag

Part - Number: T6M11AE Marca: HP

Descrizione Estesa

Cartuccia di inchiostro giallo originale ad alta capacità ${\sf HP~903XL}$

Compatibilità

Stampante All-in-One HP OfficeJet Pro 6960

Stampante All-in-One HP OfficeJet Pro 6970

Stampante All-in-One HP OfficeJet 6950

Stampante All-in-One HP OfficeJet 6950

Stampante All-in-One HP OfficeJet Pro 6960

Stampante All-in-One HP OfficeJet Pro 6970



Dimensioni e peso Articolo confezionato

 Altezza :
 0,03
 mt

 Lunghezza :
 0,12
 mt

 Profondità :
 0,11
 mt

 Peso :
 0,05
 kg

Confezionamento

Confezione: 1
Imballo: 60

Codice a Barre

Pezzo: 889894728975 **Confezione:** 10889894728965

Imballo:

Caratteristiche

ColoreGialloTipologiaCartucciaOriginale/compatibileOriginaleDurata825pagCod. OEMT6M11AE